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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和６年１０月７日（月） 

 白井市役所東庁舎３階会議室３０２ 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．議決事項 

   議案第１号 令和６年度白井市教育費補正予算（第６号）案について 

 ４．教育長閉会宣言 

                                              

○出席委員等 

   教育長  井上 功 

   委 員  齊藤 豊 

   委 員  中里 敏康 

   委 員  松田 加奈子 

   委 員  久保 利枝 

○欠席委員等 

   な し 

                                              

○出席職員 

   教育部長          榛沢 宏一 

   教育総務課長        落合 一矢 

   書   記         中村 妃佐 

午後３時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 

○井上教育長 それでは、ただいまより令和６年第６回白井市教育委員会臨時会を開会します。 

 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局 それでは初めに、出席者数を御報告いたします。 

 本日の出席委員数は、５人全員出席ですので、会議は成立しています。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○事務局 日程２、会議録の署名人につきましては、教育長より事前に齊藤委員、久保委員が指名さ

れております。よろしくお願いします。 

 これより議事に入ります。本日の議事進行は、教育長にお願いいたします。 

                                              

     議案第１号 「令和６年度白井市教育費補正予算（第６号）案について」 
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○井上教育長 それでは、日程３の議決事項についてです。 

 議案第１号 「令和６年度白井市教育費補正予算（第６号）案について」、説明をお願いします。 

○落合教育総務課長 それでは、議案第１号 「令和６年度白井市教育費補正予算（第６号）案につ

いて」を御説明させていただきます。 

  本案は、令和６年第３回白井市議会定例会に提案する予算案について、議会の議決を要するため

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定により、市長から意見を求められたので教

育委員会議に諮るものです。 

次のページに補正予算案の一覧表を添付しておりますので、ご覧ください。 

歳出予算からご説明します。教育総務課、９款２項１目教育費、小学校費・学校管理費、４事業、

小学校教育環境向上事業、９３５万円の増額につきましては、大山口小学校の近隣に落雷があり、そ

の際に発生した誘導雷によって、自動火災報知設備が破損したため、消防設備改修工事を計上するも

のです。 

下段の表、歳入予算です。２１款３項２目１節、雑入９３５万円の計上となり、歳出でご説明した

今回の工事につきましては、落雷によるものであることから、保険対応が認められたため、全額を歳

入として計上するものです。 

少し補足させていただきます。今回の原因となった落雷につきましては、８月１９日夜間に生じた

もので、落雷の直後に今回改修する消防設備である自動火災報知器が発報し、教員や消防設備の保守

点検事業者が駆け付け、対応を行いました。その後、復旧に向け、部品交換などの修繕等の対応が可

能か調査・検討を行っておりましたが、建物全体の感知器などを監視して、もし火災が発生した場合

には、放送設備と連携して施設全体に火災を知らせる自動火災報知設備の総合盤の基盤に異常が判明

したため、総合盤の交換及び複数の感知器の交換が必要となり、今回の対応となりました。 

なお、今回の工事費につきましては、落雷の誘導雷による影響であることから、市が加入している

建物の損害共済保険にて対応が可能となり、歳出と同額の歳入として、賠償補償保険金を雑入として

予算計上しております。 

 参考資料として写真を添付しております。設置場所は大山口小学校校舎1階の職員室に設置している

ものでかなり大きな盤になります。盤の中を撮影したものも添付しております。この設備の交換工事

となります。 

以上が、議案第一号のご説明となります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○井上教育長 ありがとうございました。 

 それでは、この議案第１号につきまして、質問等ありましたらお願いします。 

○齊藤委員 ８月１９日の落雷で自動火災報知設備の総合盤の基盤が壊れたということですが、復旧

はどのくらいかかりましたか。 

○落合教育総務課長 現時点で復旧はされておりません。先生方には、避難通路を通常より厳しい視

点での点検や屋内消火栓、消火器の位置を再度確認していただき、もし火災が発生した場合は、その

ような設備をスムーズに使っていただけるよう対応をさせていただいております。 

○齊藤委員 復旧の見込みは立っているのでしょうか。 

○落合教育総務課長 この後、予算を市議会へ提案し議決をいただければ、復旧に向けて速やかに執

行をする予定でおります。 
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○齊藤委員 執行されてから、復旧対応に向けた作業に入るということですか。 

○落合教育総務課長 はい、委員のおっしゃるとおりです。 

○齊藤委員 承知いたしました。 

○井上教育長 早ければ復旧はいつごろになりそうですか。 

○落合教育総務課長 大きな設備ですので、概ね１ヶ月程度かかるかと思われます。 

○井上教育長 分かりました。雷で自動火災報知設備の総合盤の基盤が壊れたということですが、ど

こに雷が落ちたのか、分かる範囲で教えてください。 

○落合教育総務課長 特定はできませんが、色々事例を調べていくと、電線から逆流して電圧・電流

がかかり、設備の線に入ってくるということは、一般的にあるところです。 

○井上教育長 分かりました。これを防ぐのは、ほぼ無理ということですか。 

○落合教育総務課長 防ぐのは無理かと考えます。特殊な設備もありますがコストの問題がございま

すので、各学校にはそのような設備は設置していない状況です。 

○井上教育長 このようなことは、いつ、どこの学校にでも起こりえると考えてよいのでしょうか。 

○落合教育総務課長 はい、そうなります。今回、大山口小学校は総合盤まで被害がありましたが、

白井第一小学校でも同日に落雷の影響で感知器だけ故障したということがありました。ですので、い

つ、どこで起こるかという予測は難しいかと考えます。 

○井上教育長 分かりました。ありがとうございます。 

他に質問等ございますか。よろしいですか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○井上教育長 それでは、議案第１号についてお諮りいたします。 

 議案第１号について、原案のとおり決定することに異議はございませんか。よろしいですか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○井上教育長 それでは、議案第１号は原案のとおり決定いたします。 

 以上で、本日の議決事項に係る議事を終わります。進行を事務局にお返しします。 

○事務局 井上教育長、ありがとうございました。これより、事務局が進行を行います。 

                                              

     ○教育長閉会宣言 

○事務局 日程４、閉会宣言。井上教育長、お願いします。 

○井上教育長 以上をもちまして、令和６年第６回白井市教育委員会臨時会を閉会します。 

 

午後３時１８分 閉 会 


